

# Protesty polských zemědělců přerostly v násilnost, zatímco teroristické evropské vlády vedou válku proti zemědělcům

[badatel.net/protesty-polskych-farmarov-prerastli-do-nasilnosti-zatial-co-teroristicke-europske-vlady-vedu-vojnu-proti-farmarom/](https://badatel.net/protesty-polskych-farmarov-prerastli-do-nasilnosti-zatial-co-teroristicke-europske-vlady-vedu-vojnu-proti-farmarom/)

(Cassie B., [Natural News](#) ) Protesty v Polsku minulý týden přerostly do násilností s policií poté, co se v hlavním městě Varšava setkaly desetitisíce zemědělců.

Zemědělce znepokojují dva hlavní problémy, které ohrožují jejich živobytí: klimatická politika Evropské unie a ukrajinský dovoz potravin.

Za prvé, žádají, aby se změnila nebo odstranila omezení, která jim byla uložena v rámci plánu Zelené dohody (Green Deal) v podání EU na řešení klimatických změn. Kromě toho chtějí, aby se znovu zavedla cla na dovoz zemědělských produktů z Ukrajiny, které EU pozastavila po ruské invazi.

Středeční protesty, které byly dosud nejnásilnější, začaly před úřadem premiéra, přičemž demonstranti pochodovali směrem k parlamentu, zatímco farmáři svými traktory blokovali dálnice vedoucí do Varšavy.

Policie použila proti demonstrantům obušky, slzotvorný plyn, omračující granáty a paprikový sprej. Demonstranti jako odpověď házeli na policisty kameny a petardy.

Na demonstrace přišli i příznivci a podporovatelé zemědělců, jako například myslivci, lesníci a horníci.

Mnozí demonstranti nesli tabule s protiukrajinskými hesly. Jedna osoba nesla rakev s nápisem „Farmář žil 20 let, zabila ho Zelená dohoda“, zatímco jiná osoba měla transparent s nápisem „Chci být farmářem, ne otrokem Bruselu“.

Na videích sdílených na sociálních sítích je vidět, jak policisté tloukají do protestujících farmářů a novinářů obušky a stříkají na ně slzotvorný plyn. Takové násilné scény šokovaly mnohé místní obyvatele.

Jedno video ukázalo, jak byl demonstrant zatčen dramatickým způsobem, přičemž mu z rukou trhali polskou vlajku. Celkem bylo zatčeno nejméně 23 lidí.

Varšavská policie v příspěvku na sociální síti X (bývalý Twitter) hájila své činy a napsala: „*Vzhledem k fyzické agresí vůči policistům ze strany některých protestujících lidí bylo nutné použít přímé donucovací prostředky.*“



Předseda odborů zemědělců Tomasz Obszanski pro agenturu Reuters řekl, že policie jim po skončení protestu zablokovala únikové cesty. Jak uvedl: *"Vše bylo klidné a najednou z ničeho nic přišla policie, ozvaly se hlasité rány, policie začala používat slzný plyn a jednoduše provokovala lidi, kteří odcházeli z protestu."*

Varoval, že poté, co se premiér Donald Tusk odmítl s nimi setkat, přijmou další opatření.

*„Poté, co se dnes stalo, dojde k blokadě celé země. Polsko se zastaví, protože polský farmář nedovolí, aby se k němu chovali takto, aby ho bili obušky,“* dodal předseda farmářských odborů.

## Tusková vláda je pod silným tlakem

---

Vláda uvedla, že některé strany se pokusily využít převážně zákonných protestů k zasetí občanských nepokojů. Ministr vnitra Marcin Kierwinski uvedl:

*„Chci, aby bylo jasné: Musíme rozlišovat mezi dvěma kategoriemi denostrantů. Farmáři, kteří protestovali v souladu se zákonem. Ale měli jsme co do činění s malou skupinou chuligánů a provokatérů, kteří zaútočili na policii.“*

Protesty zvyšují tlak na premiéra Donalda Tuska, který se teprve nedávno ujal úřadu a dříve působil jako předseda Evropské rady. Je obecně považován za neochvějně nakloněného Evropské unii. Vyjádřil také podporu Ukrajině v jejím boji proti Rusku.

Polští farmáři se těší široké podpoře občanů a způsob, jakým se řeší protesty, poškozuje image Tuskovy vlády.

Tusk říká, že frustrace zemědělců je oprávněná a dále tvrdí, že navrhne pozměňovací návrhy k Zelené dohodě EU. Poslední víkend pozval lídry farmářů na rozhovory, ale ústupky, které dosud nabídl, k jejich získání nestačily.



Autor: Cassie B., Zdroj: [naturalnews.com](http://naturalnews.com) , Zpracoval: Badatel.net

## Související články

---

- [Brazílské povstání je první. Po probuzení lidstva budeme v roce 2023 svědky mnoha dalších](#)
- [Nizozemští farmáři stříkají hnůj na vládní budovy kvůli likvidačním regulacím](#)
- [Rodiny holandských farmářů kvůli klimatické tyranii každý den pláčou a mnozí páchají sebevraždy.](#)
- [Irská vláda navrhuje zabít 200 000 krav, aby splnila klimatické cíle](#)